



习近平就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议作出重要指示强调 广泛深入察民情听民声汇民智 不断实现人民对美好生活的向往

新华社北京8月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议作出重要指示强调,“十五五”规划编制工作要始终坚持以人民为中心,广泛深入地察民情、听民声、汇民智,凝聚起推进中国式现代化的强大合力,不断实现

人民对美好生活的向往。

为贯彻落实习近平总书记关于坚持科学决策、民主决策、依法决策,高质量完成“十五五”规划编制工作的重要指示精神,今年5月20日至6月20日,“十五五”规划编制工作开展网络征求意见活

动,分别在人民日报、新华社、中央广播电视台总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台开设专栏,听取全社会意见建议。活动累计收到网民建言超过311.3万条,为编制“十五五”规划提供了有益参考。

生整治等工作,巩固和扩大环境整治成果。要树牢底线思维抓安全,处理好赶工期和保安全的关系,压紧压实安全生产责任,全面排查涉河、低洼易涝区项目施工安全隐患,严格落实防汛安全措施,保证汛期施工安全;防范地质灾害风险,做好气象预警、转移避险、应急救援等工作,加强地质灾害隐患点动态巡查监测,严防山洪、泥石流、滑坡等次生灾害发生,全力保障人民群众生命财产安全。

州政府秘书长马福俊,州直有关部门和积石山县政府主要负责同志参加会议。

任务。要紧盯时间节点抓进度,严格落实挂图作战、倒排工期项目工作机制,积极克服强降雨天气带来的不利影响,加强施工力量调配,灵活调整施工计划,特别是对进展滞后的项目要进行全面梳理,找准影响施工进度的梗阻问题,及时研究解决,确保灾后重建项目按期完工、顺利交账。要着力破解堵点抓验收,对完工未验收的项目建立工作缺项清单,逐个消缺、

逐项破解,强化部门之间协调联动,扎实做好验收基础资料,加快项目尾款拨付,全力推进专项验收、工程结算、竣工决算等工作,尤其是要重视做好消防工程验收,努力打造精品工程、安心工程。要统筹环境整治抓复垦,按照“建新拆旧”要求,抓好宣传动员,强化工作调度,严格政策标准,高质高效完成拆旧复垦,同步推进残垣断壁拆除、建筑废墟清运、环境卫

蓝图指引方向 实干凝聚力量 ——州委十三届十次全会在各县市引发热烈反响

临夏融媒记者 王伟如

连日来,州委十三届十次全会精神如强劲的春风,迅速吹遍临夏大地,在我州各县市党员干部职工中引发热烈反响。

大家一致表示,全会为全州发展指明了方向、明确了路径,将切实把思想和行动统一到全会精神上来,以饱满的热情和务实的举措,奋力谱写高质量发展新篇章。

蓝图已绘就,关键在落实。全会精神在基层一线激荡起澎湃动力,各县市迅速行动,以全会精神为指引,紧密结合自身实际,将州委绘就的宏伟蓝图转化为推动县域发展的具体实践和生动场景。聚焦培育新质生产力、保障和改善民生福祉、促进民族团结进步等关键领域,广大党员干部职工正以新担当新作为,为打造“五个地”

牢记使命 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

蓝图指引方向 实干凝聚力量

——州委十三届十次全会在各县市引发热烈反响

临夏融媒记者 王伟如

贡献智慧和力量,凝聚起奋进新征程的强大合力。

文化是民族的根与魂,传承发展中华优秀传统文化是践行全会精神的重要内容。广河县齐家文化博物馆副馆长马晓兰表示,将紧紧围绕全州中心工作,切实履行传播中华优秀传统文化的使命。“我们要注重思想引领,及时传达党的方针政策,拓展文物工作格局;以‘五进’活动为载体推进宣传教育,让更多群众走进博物馆了解齐家文化。同时,压实文物保护责任,加强活化利用,让保护成果惠及更多群众。”马晓兰说。

基层是政策落实的“最后一公里”,街道社区作为服务群众的前沿阵地,积极谋划贯彻落实举措。临夏市东关街道党工委副书记、主任马平说:“作为基层

干部,我们要全面学习宣传全会精神,聚焦党建引领、民生保障、城市管理、安全生产及稳岗就业等重点工作,抓落实、提质效、促发展,努力把临夏市建设成‘你喜欢的样子’。”

乡村振兴是县域发展的重要抓手,各地立足资源禀赋,探索特色路径。临夏县南塬乡党委书记刘波说:“将以党建引领促发展,巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,纵深推进党风廉政建设。要立足特色经济林果业优势,创新‘节会+产业+文旅’模式,拓宽群众增收渠道,全力提升群众满意度,为打造‘五个地’添砖加瓦。”

青年是推动发展的生力军,全会精神为青年工作指明了方向。东乡县团委第一书记马京涛说:“全会为工作提供了行动

指南。我们将深化青少年思想政治引领,组织主题教育筑牢青年思想根基,动员青年志愿者投身乡村振兴、生态环保等工作,激发青年创新活力,为临夏现代化实践注入青春动能。”

民生无小事,枝叶总关情。康乐县鸣鹿乡党委书记马小鹏说:“将扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,做好防返贫动态监测,守住不发生规模性返贫底线。加快5个发展类村庄建设,推进‘百千万’工程,打造百亩芍药基地、千亩中药材基地、万头牛乡镇,用心经营康乐幸福食堂,做好特殊困难群体兜底保障,让群众共享发展成果。”

方向已明,路径已清。广大党员干部职工深感使命在肩、责任重大,表示将以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,锚定我州打造“五个地”的功能定位,心往一处想、劲往一处使,同心同德、实干争先,为加快建设幸福美好新临夏、不断开创富民兴临新局面而努力奋斗!

学习贯彻州委十三届十次全会精神

闻“汛”而动 ——我州多部门联动全力筑牢安全堤坝

临夏融媒记者 马茹萍 赵淑娟

8

月

3

日

4

日

5

日

6

日

7

日

8

日

9

日

10

日

11

日

12

日

13

日

14

日

15

日

16

日

17

日

18

日

19

日

20

日

21

日

22

日

23

日

24

日

25

日

26

日

27

日

28

日

29

日

30

日

31

日

32

日

33

日

34

日

35

日

36

日

37

日

38

日

39

日

40

日

41

日

42

日

43

日

44

日

45

日

46

日

47

日

48

日

49

日

50

日

51

日

52

日

53

日

54

日

55

日

56

日

57

日

58

日

59

日

60

日

61

日

62

日

63

日

64

日

65

日

66

日

67

日

68

日

69

日

70

日

71

日

72

日

73

日

74

日